

# Дзержинский РАЙБОЦНИК

Орган Выкуевского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 67 (3704)

СРЕДА 14 июня 1944 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

## ПРИКАЗ

### Верховного Главнокомандующего Генералу Армии ГОВОРОВУ

Войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта вчера, 10 июня, перешли в наступление на Карельском перешейке севернее города ЛЕНИНГРАДА и при поддержке массированных ударов авиации и артиллерии прорвали сильно укрепленную, развитую в глубину долговременную оборону финнов и за два дня наступательных боев продвинулись вперед до 24 километров, расширив прорыв до 40 километров по фронту.

В ходе наступления войска фронта овладели городом и крупной железнодорожной станцией ТЕРИОКИ, важным опорным пунктом обороны противника ЯППИЛЯ и заняли свыше 80 других населенных пунктов.

В боях по прорыву обороны противника отличились войска генерал-лейтенанта ГУСЕВА, генерал-лейтенанта СИМОНЯК, генерал-лейтенанта АЛФЕРОВА, генерал-майора БУСАРОВА, генерал-майора ЩЕГЛОВА, генерал-майора ПУТИЛОВА, генерал-майора ЯКУШЕВА, генерал-майора ЯСТРЕБОВА, генерал-майора ТРУШКИНА; артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии ОДИНЦОВА, генерал-лейтенанта артиллерии МИХАЛКИНА, генерал-майора береговой службы АРСЕНЬЕВА, генерал-майора артиллерии ЖДАНОВА, генерал-майора артиллерии ВАСИЛЬЕВА, генерал-майора артиллерии

СОЛОВЬЕВА, полковника ИВАНОВА, полковника КОРОЧКИНА; танкисты генерал-лейтенанта танковых войск БАРАНОВА, полковника ШПИЛЛЕР, подполковника КРАШНОШТАН, майора ПРИМАЧЕНКО, майора ОЛЕЙНИКОВА; летчики генерал-лейтенанта авиации РЫБАЛЬЧЕНКО, генерал-майора авиации АНДРЕЕВА, генерал-майора авиации ЩЕРБАКОВА, полковника СКОК, полковника ХАТМИНСКОГО, полковника ГРЕСЬКОВА и саперы генерал-майора инженерных войск БЫЧЕВСКОГО, полковника ШУБИНА, полковника РУЙ.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части представить к присвоению наименования «ЛЕНИНГРАДСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 11 июня, в 23 часа столица нашей Родины МОСКВА, от имени Родины салютует доблестным войскам Ленинградского фронта, прорвавшим оборону противника,—двадцать артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым вами войскам, участвовавшим в прорыве обороны финнов.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецко-финским захватчикам!

### Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

11 июня 1944 года

#### ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПОЛУГОДОВОГО ПЛАНА

##### Листопрокатчики перевыполняют нормы

В ответ на призы магнитоторжков рабочие листопрокатного цеха металлургического завода взяли на себя обязательство—выполнить план мая на 102 процента. Свое слово рабочие с честью выдержали, выполнив план на 112,4 процента. В течение всего мая рабочие горячего отдела на стане № 2 бригады Ермакова, во взаимодействии бригады печи и преса тт. Комарова и Федосева, вырабатывали более одной нормы, выполнив месячный план на 115,7 процента.

На 1 стане бригада Заборского выполняла план на 110,9 процента. По холодному отделу вперед идет бригада Пестелева, выполняющая задание мая на 160,7 процента. Высокую выработку дает и бригада тов. Щепкина, выполнявшая план на 144,6 процентов.

В июне месяце перед коллективом работников листопрокатного

цеха стоит задача—выполнить производственный план и одолеть в быстрейшем темпе. стана № 2.

В результате работы первых дней июля некоторые рабочие показывают образцы самоотверженного труда. Например, на стане № 1 бригада Ермакова и бригада Вороженцова выполняют план на 140 процентов. Высокую производительность дают бригады руководимые Комаровым, Галаловым и Селезневым на реконструкции стана № 2 по удалению старого фундамента. Эти бригады выполняют план от 200 до 320 процентов.

Не снижают темпов в начале июня и рабочие по холодному отделу, где бригада Пестелева дает от 120 до 187 процентов производственного задания.

Секретарь парторганизации ФИЛИМОНОВ.

##### ВООДУШЕВЛЕННЫЕ НОВЫМИ УСПЕХАМИ КРАСНЫХ ВОИНОВ

В июне коллектив старомартеновского цеха, взяв на себя обязательство—перевыполнить производственное задание, за 11 дней этого месяца выполнил план на 102 процента.

Водушевленные новыми успехами Красных воинов, отдельные бригады показывают хорошие результаты в работе. Так, например,

бригада Любина И. Ф., сталевара комсомольской печи за 11 дней дала 102,5 процента производственного задания, бригада сталевара Пяткина выполнила задание на 106 процентов. Осипов, сталевар печи № 4, выполнил задание на 102 процента. Не выполняющих производственного задания в цехе нет.

##### ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ ПОДКРЕПЛЯЮТ ДЕЛАМИ

Включаясь в соревнование металлургов, коллектив новотрубного цеха взял на себя обязательство—выполнить производственный план в июне на 103 процента своим словом они подкрепляют делами—за 10 июня цех выполнил план на 128 процентов.

Перевыполнили свое задание омена Рожкова из горячего отдела, выдвинувшая задание на 126 процентов, омена Паршина—на 128 процентов. В холодном отделе омена Хебнева выполнила план на 125 процентов.

##### ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

В первых числах мая мой участок цеха № 3 завода ДРО по независящим от рабочих причинам отставал от графика по выпуску готовой продукции

Водушевленные первомайским приказом товарища Сталина, сталевары решили преодолеть трудности ликвидировать отставание, и этого они добились. Рабочие, не считаясь со временем, самоотверженным трудом во второй декаде вошли в график по выпуску продукции, а в третьей декаде 28 мая участок закончил майский план, перевыполнив его в целом за месяц на 4 процента. Закрепляя достигнутые результаты, сталевары участка обзавелись в июне также перевыполнить план.

Мастер участка В. ПАНКРАТОВ.

#### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 12 ИЮНЯ

В течение 12 июня на КАРЕЛЬСКОМ перешейке севернее города ЛЕНИНГРАДА наши войска, преодолевая сопротивление и инженерные заграждения противника на лесных дорогах и на озерных дефиле, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели важными узлами обороны финнов КИВЕННАПА, РАЙВОЛА, а также заняли более 30 других населенных пунктов и следи них ТЕРМОЛОВО, ХАРТОНЕН, МУЛЛАЛА, ТИРТТУЛА, ИКОЛА, ТЮРИСЕВЯ, ВАММЕЛСУ и железнодорожные станции ТЮРИСЕВЯ, РАЙВОЛА.

На других участках фронта—без перемен. За 11 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 20 самолетов противника.

На Карельском перешейке, севернее Ленинграда, наши войска продолжали наступление. Противник спешно подводит свежие резервы и, опираясь на многочисленные долговременные оборонительные сооружения, оказывает упорное сопротивление. Пересеченная лесистая местность болота и многочисленные озера представляют собой чрезвычайно удобный для обороны плацдарм. Советская пехота и танки, преодолевая различные преграды, успешно продвигаются вперед, громя и уничтожая вражеские войска. В результате ожесточенных боев наши войска сегодня овладели важными узлами обороны финнов—Кивеннапа и Райвола и заняли свыше 30 других населенных пунктов. Советские артиллеристы непрерывно поддерживают своим огнем пехоту и танки. Н-ский гвардейский самоходный артиллерийский полк за день разбил 34 дзота, уничтожил 28 орудий, 30 пулеметных точек и истребил до батальона белофиннов. Наши летчики разрушали коммуникации противника и наносили удары по егоходящим резервам.

Советские воины сражаются с беззаветной храбростью и мужеством. Гвардии красноармеец тов. Дмуха первым ворвался в траншею противника, уничтожил 3 финнов, а одного взял в плен. Разведчики Гвардии красноармейцы тт. Примак и Артемов гранатами уничтожили несколько вражеских солдат и взяли в плен 5 финнов, в том числе одного финского офицера. Группа бойцов во главе с сержантом тов. Горбатевым штурмом овладел железобетонным дотом и захватила в плен 11 финских солдат.

Северо-западнее Новоскольниковки рота советской пехоты в целях разведки внезапно атаковала противника. Преодолевая ожесточенное сопротивление немцев, наши бойцы выбили их из траншей. Гитлеровцы пытались восстановить положение и предприняли одну за другой несколько контратак. Пехотный батальон немцев, усиленный танками, не сумел потеснить нашу роту. Советские бойцы отбили все атаки противника и прочно удерживают занятый рубеж. За день уничтожено 200 гитлеровцев. Завлачено у немцев 8 пулеметов, 40 автоматов, 60 винтовок и радиостанция. Взято в плен 10 немцев.

Севернее города Яссы подразделения противника атаковали позиции Н-ской части. Советские бойцы не подпустили немцев к своим окопам. Метким огнем и лытковым ударом они отбросили их на исходный рубеж. На поле боя осталось до 100 вражеских трупов. На другом участке артиллеристы, которыми командует тов. Романенко, подбили танк, уничтожили три орудия и 7 пулеметов противника.

Несколько могилевских партизанских отрядов совершили налет на гарнизон противника, расположенный в крупном населенном пункте. В результате стремительной атаки партизаны разгромили запасный учебный батальон 134 немецкой пехотной дивизии. Убито более 200 и взято в плен 25 гитлеровцев. Партизанский отряд, действующий в Белостокской области, напал на немцев, грабивших мирных жителей. В ожесточенной схватке советские патриоты уничтожили 60 бандитов—эсэсовцев, отбили 80 голов скота и 10 повозок с награбленным немцами добром. Имущество и скот возвращены населению.

За первый день боев на карельском участке Ленинградского фронта захвачено в плен много финских солдат и офицеров. Пленный капрал 2-роты 1 полка 10 финской пехотной дивизии Сало-

нен рассказал: «На нашем фронте очень долгое время царил полное затишье. Многие думали, что исход войны решится где-то в других районах, без нашего участия. И вдруг мы снова увидели войну со всеми ее ужасами. Русская артиллерия вела бешеный огонь. Кругом творилось что-то ужасное. Если ад существует, то и в нем не может быть хуже того, что мы пережили. Свирады сравнивали укрепления с землей, опустошили наши ряды. Целые подразделения были уничтожены. Все пошло в верх дном. Два отделения нашего взвода бросили оружие и побежали, куда глаза глядят. Мы остались в блиндаже, вывесили белый флаг, дождался прихода русских и сдались в плен». Пленный солдат того же 1 пехотного полка Лаури Юленен сообщил: «В самом начале боя первый батальон полка повес огромные потери, а второй батальон полностью уничтожен».

Перешедший на сторону Красной Армии солдат Юхо М. заявил: «Огонь русской артиллерии был убийственным. Когда все блиндажи были разрушены, мы кое-как добрались до командного пункта роты и укрылись в офицерской землянке. В землянке набилось много солдат. Капитан Юссила приказал нам покинуть землянку, но все остались на месте. Никто не хотел идти на верную гибель. Нечего было и думать, что нам удастся удержать свои позиции. Вскоре русские начали забрасывать землянку гранатами. Я заметил, что вокруг меня больше убитых солдат, чем живых, выскочил из землянки и с поднятыми руками побежал к русским».

#### ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



(Карельский фронт)

Славными боевыми делами известен сапер-разведчик сержант Василий Варанов. Он установил уже несколько тысяч мин. Хорошо маскируясь, он в восьми метрах от немецкого поста снял до 40 вражеских мин. Инициатива и выдержка Варанова помогают успешно захватывать «языков». Однажды Варанов и его друзья прорвали подземную траншею под самым постом и по ней уволокли немецкого часового. Не так давно Варанов подорвал немецкий дзот. Много героических подвигов совершил Василий Варанов. За это он награжден двумя орденами Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги», знаками «Огненный сапер» и «Огличный разведчик».

Фото М. Агеева

Фотохроника ТАСС



Суворовское военное училище в гор. Калинин. На снимке: Воспитанники училища. Слева направо: Ким Баглай, бывший участник партизанского движения в Белоруссии, награжденный медалью „За отвагу“. Афанасий Фирсов, бывший воспитанник гвардейской части и Николай Мищенко, награжденный медалью „За боевые заслуги“ за помощь, оказанную им красноармейской части. Фото И. Пикмана. Фотохроника ТАСС.

## Окружим заботой детей-сирот фронтовиков!

В нашей стране большая забота присвягается о детях фронтовиков. Так, в нашем районе совет жен офицерского состава, во главе с председателем совета Конон организовал сбор вещей для детей фронтовиков. Уже собрано и сдано в районный отдел гособеспечения для выдачи детям-сиротам фронтовиков наличных денег 706 рублей и 39 вещей: шапок ушанок 4 штуки, носок теплых 4 пары, тапок детских 5 штук, детских кофточек 2 штуки и другие вещи. Совет жен офицерского состава продолжает сбор и поставил своей задачей обеспечить всем необходимым остро нуждающихся детей фронтовиков.

Районный отдел государственного обеспечения призывает всю общественность района последовать этому патристическому примеру, организовывать сбор вещей, помочь засеять приусадебные участки в семьях, где нет трудоспособных членов.

Эту работу должны возглавить сельские советы при участии комсомольцев села, учителя и другой сельской интеллигенции.

Трудящиеся района, поддерживайте благородный почин совета жен офицерского состава, проводите сбор вещей в пользу детей сирот!

Зав. райотделом гособеспечения АНДРЕЕВ.

## Больше внимания вопросам снабжения цехов

Отвечая на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, коллектив цеха попользования заводских отходов металлургического завода, как и другие предприятия советского союза, заявил о своей готовности досрочно выполнить план первого полугодия по всем показателям.

За годы Отечественной войны наш коллектив своей самоотверженной работой показал, что его слова, выражаемые в обязательствах о делах не расходятся. Коллектив способен и дальше с честью выполнять поставленные перед ним задачи. Однако в силу ряда причин, независящих от коллектива мы имеем отставание, начиная с февраля месяца текущего года, как по госпитальным кроватям, так и по значительной по спецпродукции.

Отсутствие и резкий недостаток таких материалов, как изоляционная лента, карбат; перебор в заклепках и других метизах стали обычным явлением на заводе. Эти недостатки стали систематически ставить под угрозу арм. программы, нарушают график выпуска продукции и создают штормовину, влекущую к другим последствиям.

Цех ИЗО по своему массовому характеру производства и важности выпускаемой продукции должен приковать к себе должное внимание работников отдела снабжения и дирекции завода с тем, чтобы работа сокращенным штатом, не допустить нарушения технологии, заводов незавершенной продукции.

Работа в мае показала, что при наличии таких серьезных недостатков коллектив цеха все же справился с планом выпуска спецпро-

дукции, дав 104 процента задания, не выполнив лишь взятых обязательств по госпитальным кроватям. Высоких показателей в работе добились комсомольско-молодежные бригады, руководимые стажерами тт. Царьковой и Пантелеевой. В этих бригадах молодые рабочие Мартышина, Томана и многие другие выполняют нормы до 200 процентов.

Снятые дубликаты цеха тов. Вязанов и тов. Киселов, взяв на себя обязательство—ликвидировать отставание на своем участке, с честью с ними справились и показали наивысшую в цехе производительность труда. Они в двухнедельный срок выполнили месячное задание по спецдеталю.

Из лучших рабочих цеха следует отметить таких, как преовдник Стронкина и Худалева, электростроительница Баладина и Киселева, автогенщицы Сорокина, Кондратьев и Веретенев и многие другие, которые показали в мае образцы самоотверженного труда.

Но в цехе есть и дезорганизаторы производства, не выполняющие своих производственных норм. К таким относятся слесари Сазонов, Везруков, Суховодов и некоторые другие, которые очевидно не поняли поставленных перед ними задач. Коллектив цеха обязан потребовать от этих людей самоотверженной работы.

Решение поставленных вопросов должно быть немедленным, а коллектив цеха обязан снова стать в строй передовых цехов металлургического завода, ликвидировать задолженность перед страной.

Начальник цеха ИЗО СТАХОВСКИЙ.

## Своевременно и высококачественно очистить посеы от сорняков

12 июня состоялось кустовое совещание председателей колхозов, сельсоветов, секретарей партийных и комсомольских организаций, бригадиров, звеньевых и агротехников колхозов пригородной зоны по вопросу прополки посевов.

Как докладчик зав. райзо тов. Карцов, так и выступающие товарищи говорили, что прополка в колхозах началась—в колхозе „Путь Ленина“ прополоты семейные участки и пропалывается овец, в колхозе „Оборона“ очищено от сорняков 21 га посевов, в колхозе „Красная Борковка“ прополоты 17 гектар овса, в колхозе „Красное Озеро“ прополоты 18 гектар овса, и приступила к прополке гороха. Однако работа по уходу за посевами развертывается все еще слабо, а в колхозе „Сери и Молод“ к прополке на день совещания не приступали.

Также отношение о прополке свидетельствует о том, что партийные и комсомольские организации не довели до сознания каждого колхозника решение обкома ВКП(б) и облисполкома о проведении прополки. В результате чего во всех колхозах прополка проводится скопом, а не индивидуально.

Выступающие председатели колхозов и сельсоветов т.т. Кудасов, Симонов, Вдовин, Ведрушкин и другие должны были бы уже рас-

сказать: что делается в части введения на прополке индивидуальной сделки? Но этого совещание от них не услышало. Только тов. Фролова—бригадир колхоза „Оборона“—сказала, что она прочитав решение обкома ВКП(б) и облисполкома о прополке, сейчас перестраивает работу, засеив к каждому колхознику определенный участок посева по уходу за ним до самой уборки урожая.

До сих пор в колхозах к прополке не привлечены школьники с учителями и другое население деревень, а секретари парторганизаций: Шиморского сельсовета тов. Кошлякова, Грязновского сельсовета тов. Маслеников и секретарь комсомольской организации Грязной тов. Пестелева даже еще не беседовали со школьными коллективами об их участии в прополке посевов в колхозах. Не развернули эти руководители и агитационную работу среди колхозников на прополке.

Задача всех руководителей колхозов и сельсоветов быстрее исправить эти недостатки и немедленно развернуть массовую прополку всех посевов, проводя ее своевременно и исключительно на основе индивидуальной сделки, строго следя за качеством выполняемой работы.

## Подготовим социально-культурные учреждения города к зиме

### Учащиеся и учителя школы № 4 заготовили 80 кубометров дров

Утром 5 июня на дворе школы № 4 было необычное оживление. Учащиеся 5—7 классов, техники и учителя, вооружившись пилами, оооирались на заготовку дров для школы.

В их сознании была одна мысль—помочь своим делом фронту быстрее разгромить гитлеровскую бану.

Школа решила заготовить дров для нового учебного года 70 кубометров, чтобы зимой обеспечить бесперебойную работу.

На станции Молозов уже был подан специальный состав для отправки ребят на станцию Домники. По приезде на станцию ребят разместили в поселке „Взлет“. Подкрепившись пищей, ребята переоделись и, невзирая на мелкий дождь пошли в лес. Организованно и с желанием, подбадривая друг друга школьники начали работу и в первый день заготовили 15 кубометров дров. А за 4 дня работы коллектив школы № 4 заготовил 80 кубометров дров.

Большую работу по организации заготовки дров, обеспечению ребят хлебом, сухим пайком и организа-

ция политинформаций провел директор горлеспромхоза тов. Кнышев.

При приеме, представители горлеспромхоза признали работу и уборку отличной. Директор горлеспромхоза тов. Кнышев сделал распоряжение выдать по окончании работы коллективу школы № 4 усиленное питание, а также премировать мануфактурой учащихся Лазарева Гену, Слюзину Гену и Сачкову Газю. Также хорошо работали учащиеся Краснов Витя, Гадер Роза, Лукьяна Нина, Камеева Рима, Аверьянова Нина и Калинина Зоя. Прекрасно руководили работой учителя Самойлова В. Н., Зорина М. И., Зифирова Н. И., Шалкина О. Г.

Бодрые, живнерадостные дети возвращались домой. Они помогли родные и правильно сочетали труд и отдых.

Этому патристическому движению по заготовке дров должны последовать школьники и учителя других школ, чтобы помочь культурно-просветительным учреждениям в подготовке их к зиме.

Директор неполной средней школы № 4 Н. КАЛИНИНА.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

В ответ на обращение общегородского совещания советско-хозяйственного актива нашего города, служащие городского финансового отдела решили принять активное участие и заготовке дров для социально-культурных учреждений и в благоустройстве нашего города, взяв на себя следующие обязательства:

1. До 20 июня заготовить дров не менее 2-х кубометров на каждого работающего.

2. Оказать социалистическую помощь городскому коммунальному хозяйству в благоустройстве города путем отработки не менее 2 дней

в течение июня—июля месяцев каждому служащему.

Свои слова работники горфо подкрепляют практическими делами. 10 июня они выехали на лесозаготовку, где заготовили 30 кубометров дров вместо 26 по обязательству.

Взяв на себя эти обязательства, коллектив горфо вызвал на соревнование по лучшему участию в благоустройстве города и заготовке топлива служащих всех отделов горисполкома и работающих артели „Приок“.

Зав. горфо КОЧЕТКОВ.

## ВОЕННЫЕ ОПЕРАЦИИ В СЕВЕРНОЙ ФРАНЦИИ

### Занятие Американскими войсками Гревьера и города Сент-Круа

ЛОНДОН, 10 июня. (ТАСС). По полученным из штаба Верховного командования экспедиционных сил союзников сведениям, американские войска заняли Гревьер (к югу от Ферривилля), продвижение продолжается. На всем фронте продолжаются ожесточенные сражения. Самолеты союзников циркулируют в настоящее время с гардромов на территории Франции.

В районах Каравана и Кана происходят ожесточенные бои. Американские войска действуют в нескольких пунктах к западу от железной дороги Шербур-Караван.

ЛОНДОН, 10 июня. (ТАСС). Штаб Верховного командования экспедиционных сил союзников сообщает, что американские войска заняли город Сент-Круа в 11 километрах северо-восточнее Байе.

### Занятие союзниками форта Маркуф

ЛОНДОН, 10 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, обозреватель германского радио заявил 9 июня, что укрепленный форт Маркуф (на восточном побережье полуострова Котантен) только что сдан немцами после двухдневных боев.

### Расправа населения Байе с предателями

ЛОНДОН, 10 июня. (ТАСС). Военные корреспонденты, посетившие занятый войсками союзников французский город Байе, описывают расправу населения Байе с предателями.

Собравшаяся на главной улице Байе публика обратила свою ярость против предателей, которые „сотрудничали“ с Германией, пишет один из корреспондентов. Разъяренная толпа схватила одного из предателей. Он дрожит от страха. Молодой французский патриот, вооруженный винтовкой, пытается ограбить его от народной ярости, однако толпа возобновляет свое нападение. Немного раньше народ схватил лавалевого полицейского и осыпает его ударами.

Взрыв неудержимой ненависти, накопленной за 4 года, ненависти к гитлеровской Германии и ее „сотрудникам“ преобладает над всеми другими чувствами. Ненависть к немцам огромна. Сейчас население слишком еще взволнованно своим освобождением, чтобы праздновать его; главная мысль—расправиться с врагом“.

### Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Быкунский металлургический техникум объявляет набор студентов на дневное отделение по специальности: Производство стали, прокатное производство, паросиловые установки металлургических заводов.

Срок обучения 4 года. В техникум принимаются лица в возрасте от 14 до 25 лет, имеющие образование 7 классов средней школы.

Прим заявлений с 1 июня по 20 августа с приложением документов: свидетельство об образовании (в подлиннике), свидетельство о рождении (в подлиннике), автобиографии, 3 фотокарточки, справка об отношении к воинской обязанности и справка о состоянии здоровья.

Применные экзамены проводятся с 21 по 25 августа. За всеми справками обращаться по адресу: Выкса улица Карялова, дом № 34 „А“, металлургический техникум